Ata da terceira Reunião Extraordinária da Primeira Sessão do Primeiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia seis de fevereiro de dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Presidente iniciou a sessão com a seguinte Ordem do dia: apreciação e votação do Projeto de Lei nº 002/2009. Solicitou a Secretária que fizesse a leitura das atas das sessões anteriores que depois de colocadas em discussão, ambas foram aprovadas por unanimidade e posteriormente das correspondências. Estando na correspondência um ofício nº 010/2009 do Departamento Municipal de Educação solicitando a indicação de dois Vereadores para compor o Conselho de Alimentação Escolar o Presidente indicou os Vereadores Luiz Otávio dos Santos e Ivanir Barbosa da Silva, respectivamente titular e suplente. O Presidente então colocou o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final em discussão e posterior votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o projeto em discussão, logo após colocando em votação sendo aprovado com quatro votos a favor, três contra e uma abstenção. Com os Vereadores, Carlos Henrique, Rosana, Ivanir e Luiz Otávio votando a favor, os Vereadores Danilo, Rosélio e Valdevino votando contra, e o Vereador Leonardo abstendo-se de votar. Os Vereadores Danilo e Valdevino solicitaram que constasse em Ata que o presidente informou que estava aprovado por ser projeto de maioria simples. O Presidente solicitou ainda que os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência se informassem junto a Diretoria de Educação se rede municipal de educação fornece material e se é permitido aos professores solicitarem material aos alunos conforme foi informado pelo Vereador Danilo em plenário. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. O Presidente convocou nova extraordinária para as vinte horas e quinze minutos deste mesmo dia.
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